

## Errata.

Seite	3	Zeile	14 v. unten	lies	„Cantinen“	statt	„Cautionen“
„ 27	„	4	„	„	Admission	„	Ammission
„ 32	„	12 v. oben	„	„	6%	„	60 %
„ 41	„	8	„	„	Pyrethrum cinera- riaefolium	„	Anthemis pyrethrum
„ 46	„	16	„	„	Rost in dem	„	Rost dem
„ 50	„	14	„	„	zoologischen	„	geologischen
„ 53	„	11 v. unten	„	„	wo	„	vo
„ 56	„	7 v. oben	„	„	Lanthan	„	Laulhan
„ 65	„	2 v. unten	„	„	Seetang	„	Leetang
„ 69	„	1	„	„	Frankreich	„	ihm
„ 111	„	2	„	„	hervorgehend	„	hervorragend
„ 113	„	11	„	„	irländische	„	inländische
„ 115	„	12	„	„	Bärwalde	„	Barwald
„ 116	„	15	„	„	Spuren	„	Spitzen
„ 118	„	19	„	„	gestrickt	„	gestickt
„ 118	„	8	„	„	gestrickte	„	gestickte
„ 119	„	17	„	„	Ruhe	„	Stufe
„ 120	„	1 v. oben	„	„	Volksstämmen	„	Volksstimmen
„ 122	„	1	„	„	für	„	an
„ 123	„	16 v. unten	„	„	verträte	„	vertrete
„ 124	„	2 v. oben	„	„	Ausbessern	„	Flicken
„ 124	„	17	„	„	diesen	„	diese
„ 129	„	13	„	„	Derriey	„	Dierriey
„ 137	„	3 v. unten	„	„	tauchirte	„	touchirte
„ 143	„	5 v. oben	„	„	Abel Lewis	„	Abel Lewic
„ 143	„	7	„	„	Unicum	„	Universum
„ 143	„	12 v. unten	„	„	Taeschler	„	Taeschlar
„ 143	„	10	„	„	Vianelli	„	Vianello
„ 144	„	2 v. oben	„	„	ethnographischen	„	stenographischen
„ 145	„	18 v. unten	„	„	Jenbach	„	Innsbruck
„ 146	„	4	„	„	Barreswil	„	Barrenvil
„ 166	„	1 v. unten	„	„	1867	„	1897
„ 297	„	3 v. unten	„	„	Berichtes	„	Bericht
„ 367	„	5	„	„	einstens	„	meistens
„ 370	„	5 v. oben	„	„	umgestautes	„	ungestautes
„ 439	„	9 v. unten	„	„	ausgestellte	„	ausgezellte
„ 458	„	1 v. oben	„	„	Materiale	„	Metalle
„ 462	„	1 v. unten	„	„	vorzügliche	„	vorzüglicae
„ 492	„	2 v. oben	„	„	Romsbottom	„	Roms-ottom
„ 499	„	3 v. unten	„	„	sous	„	dans
„ 513	„	13 v. oben	„	„	des	„	du